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14 жовтня святкуємо День захисника України, яке започатковане у 2014 

року. Саме на тлі збройної агресії Росії на Донбасі та анексії Криму, тодішній 

президент Петро Порошенко, підписав Указ про святкування дня захисника 

України. 

Метою святкування є вшанування мужності, бойового подвигу та 

героїзму захисників незалежності і територіальної цілісності України, 

самовідданості громадян, які присвятили своє життя служінню українському 

народу, збереження та розвитку національних військових традицій і звитяг; 

сприяння подальшому зміцненню патріотичного духу у суспільстві, посилення 

суспільної уваги та турботи про захисників рідної землі. 

День захисника України 14 жовтня фактично замінив звичне раніше свято 

23 лютого – День захисника Вітчизни, який у СРСР був днем радянської армії 

та військово-морського флоту. 

Таким чином, уже декілька років поспіль Україна відзначає головне свято 

для своїх воїнів не за календарем сусідньої держави, а за українським – на свято 

Покрови. 

Датою Дня захисника України було обрано 14 жовтня, враховуючи 

історичні традиції вшанування українського війська. Цього дня, як відомо, 

святкується День українського козацтва та Покрова Пресвятої Богородиці, адже 



саме Матір Божу козаки вважали своєю небесною заступницею й 

покровителькою. 

Крім того, 14 жовтня також вважається днем заснування Української 

повстанської армії (УПА) — військово-політичного підрозділу Організації 

українських націоналістів (ОУН). 

День захисника України відбувається на офіційному рівні і цей день 

вихідний. Україна вшановує як сучасних оборонців, які відстоюють 

територіальну цілісність Батьківщини у війні з російським агресором, так і 

згадує героїв різних епох нашої історії. 

Загалом це день, коли необхідно згадати полеглих воїнів унаслідок 

російської агресії, а також подякувати всім тим громадянам, які присвятили 

життя захисту української держави. 

Значна кількість батьків Чернівецької загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів № 2 ім. Юрія Федьковича Чернівецької міської ради пройшли через 

пекло війни на Донбасі і в цей час ще знаходяться там. Це не тільки чоловіки, а 

й жінки, про яких, чомусь, згадується дуже рідко.  

Шановні захисники Вітчизни! Дорогі наші учасники ООС! Чоловіки, 

жінки! Ті, хто ще виконує бойові завдання, ті, хто охороняє наш мирний сон! 

Щиро вітаємо Вас зі святом. Бажаємо вам і вашим близьким доброго здоров'я, 

щастя і благополуччя, нехай ваше життя освітлює слава перемог української 

армії, сила і міць української зброї, любов і відданість до своєї України. Нехай 

у вашому домі панують довіра і мир! 

 

 

На фото усміхнений, щасливий, але втомлений Олександр Маланчук 21-

річний  лейтенант, випускник нашої школи.  

За словами його матері Лариси Флорівни, Олександра поранили поблизу  

Гнутове (міськрада Маріуполь) 31 березня близько 2330, а помер Саша після 

півночі 1 квітня під час реанімаційних заходів. Коли загинули перші воїни на 

Донбасі Саша різко змінив свої плани щодо здобуття професії  і оголосив 



батькам: «Буду тільки військовим». Про всі труднощі і ризики  цієї непростої 

професії він добре знав,  адже батьки хлопця – військовослужбовці.  

Він ніколи не пропускав уроків фізкультури, а ще займався футболом, 

грав за молодіжну команду Чернівецької «Буковини» як нападник. 

Випускник Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра 

Сагайдачного. У свої 21 був командиром гірничо-штурмового взводу.  

Похоронений Олександр Васильович Маланчук на Центральній Алеї 

Слави міського кладовища. 

24 липня 2020 року, відповідно до указу президента України, Олександр 

Васильович Маланчук нагороджений орденом Богдана Хмельницького ІІІ 

ступеня (посмертно). 

Саня (так його називали у сім’ї і друзі) був люблячим сином та братом, 

чудовим прикладом для своїх племінників, старанним у навчанні, 

дисциплінованим, вірним і надійним товаришем, який готовий підкласти своє 

плече допомоги. Він не долюбив, не дожив, не довоював, не…, не…, не… 

Назавжди 21-річний Олександр  буде щодня зустрічати і проводжати 

здобувачів освіти з меморіальної дошки, яку напередодні Дня захисника 

України  встановлено на фасаді Чернівецької загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів №2 ім. Ю. Федьковича Чернівецької міської ради. Відкриття – 13 

жовтня 2020 року о 14.00. 

Спасибі тобі, Саня, що зберіг 

Любов у серці до рідного краю 

Попри всі чвари... Та я точно знаю, 

Що ти по-іншому б не зміг! 

Для перемоги все зробить зумів 

У цей важкий для України час! 

Олександр Васильович Маланчук назавжди залишиться у пам’яті учнів та 

педагогічного колективу закладу. Ми гордимося, Тобою, Саня ! 

 

З повагою і вдячністю 

соціальний педагог 

Ольга Желєзна 
 


